

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Національний авіаційний університет

ДЕРЖАВНА ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА

Методичні рекомендації
до самостійної роботи студентів здобувачів вищої освіти ОС
«Магістро» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та
архівна справа»

Київ 2021

УДК 351.746:007(477)(046.5)

Д 362

Укладач: к.і.н., доцент Н. В. Бем

Рецензент: к.і.н., доцент Т.Є. Курченко

Затверджено вченою радою Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету (протокол № 2/21від 19.03.2021 р.)

Державна інформаційна політика: Методичні рекомендації до самостійної роботи для здобувачів вищої освіти спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад. Н. В. Бем – Київ: НАУ, 2021. 36 с.

Методичні рекомендації містять роз'яснення та практичні поради у вивченні питань, що виносяться на самостійне опрацювання; питання для самоконтролю; список літератури.

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця з документознавства та інформаційної діяльності.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є засвоєння закономірностей організації та функціонування державних органів влади в галузі інформаційної політики; надання знань про структуру національного інформаційного комплексу України; розгляд засобів правового регулювання інформаційної діяльності в Україні та світі; ознайомлення зі стратегіями міжнародної інформаційної безпеки.

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Державна інформаційна політика» студент повинен набути наступні професійні **компетенції**:

- здатність оволодівати знаннями в галузі державної інформаційної політики України та творчо використовувати досвід країн світу у цій сфері;
- здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі теорії й практики управління інформаційними ресурсами та базами даних інформаційних установ, зокрема, інформаційних агентств, прес-служб тощо;
- здатність здійснення процедури інформаційного моніторингу напрямів діяльності центральних органів державної влади в галузі інформації, зокрема сучасних проектів Міністерства культури та інформаційної політики України,
- здатність використовувати різноманітні комунікативні технології у плануванні та реалізації власних проектів щодо формування позитивного іміджу України та українців у світі;
- здатність аналізувати інформаційні ресурси, вміти користуватися можливостями інтерактивного пошуку інформації,